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№ 

на № від 
Голові Рахункової палати 
Валерію ПАЦКАНУ 

Про надання інформації 
щодо результатів аудиту 

Шановний Валерію Васильовичу! 

Відповідно до статті 36 Закону України «Про Рахункову палату» та листа 
Рахункової палати від 15 жовтня 2019 року № 16-2832 «Щодо результатів аудиту» 
Департамент екології та природних ресурсів обласної державної адміністрації 
(далі - Департамент) повідомляє наступне. 

Розглянувши Звіт про результати аудиту ефективності виконання 
повноважень державними органами в частині контролю за повнотою і 
своєчасністю находження екологічного податку за розміщення відходів, утворення 
та/або тимчасове зберігання радіоактивних відходів, затверджений рішенням 
Рахункової палати від 24 вересня 2019 року №25-2, за ініціативи керівництва 
департаменту проведено нараду з питань розробки та вжиття заходів щодо 
усунення недоліків, встановлених під час аудиту та їх подальшого забезпечення. 
Також видано доручення директора департаменту від 08 листопада 2019 року 
№26-06/4154/0.26 «Про організацію та виконання заходів щодо усунення 
недоліків встановлених під час аудиту». 

Зокрема, управлінню дозвільної діяльності, оцінки впливу на довкілля та 
моніторингу було доручено забезпечити: 

- якісне ведення реєстрів місць видалення відходів, об'єктів утворення, 
оброблення та утилізації відходів; 

- повноту та своєчасність подання суб'єктами господарювання декларацій про 
відходи; 

- дієву взаємодію з територіальними органами Державної податкової служби 
України в частині надання даних для адміністрування екологічного податку. 

З метою забезпечення якісного ведення реєстрів місць видалення відходів 
(далі - МВВ) в департаменті проведено аналіз реєстру МВВ на відповідність даних 
та інформації зазначених в паспортах МВВ, також власникам МВВ, які не внесені 
до обласного реєстру МВВ, були направлені листи щодо необхідності розроблення 
та затвердження паспортів МВВ. 

Власникам МВВ, включених до обласного реєстру МВВ, направлені листи з 
роз'ясненнями окремих вимог законодавства про відходи, в тому числі щодо 
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розміщення відходів у навколишньому природному середовищі. 
За результатами обговорення проблемних питань на нарадах обласної 

державної адміністрації щодо стану поводження з побутовими відходами на 
території населених пунктів області та забезпечення паспортизації МВВ, 
протокольними дорученнями від 15 серпня 2019 року №01-15/198/0.2, 
від05 вересня 2019 року №01/15/229/0.2 було зобов'язано міських голів міст 
обласного значення, міських, селищних, сільських голів об'єднаних 
територіальних громад надавати до департаменту інформацію про вжиття заходів з 
упорядкування МВВ та паспортизації МВВ. 

Також з райдержадміністраціями актуалізовано механізм взаємодії, в частині 
роботи з суб'єктами господарювання, висвітлення інформації про можливість 
подання декларації про відходи за допомогою електронної системи здійснення 
дозвільних процедур у сфері поводження з відходами. 

Відповідно до Угоди про інформаційне співробітництво між Кіровоградською 
обласною державною адміністрацією та Головним управлінням Державної 
податкової служби у Кіровоградській області від ЗО травня 2017 року забезпечено 
дієвий обмін інформації про надходження коштів від сплати екологічного податку 
до спеціального фонду місцевих бюджетів Кіровоградської області. 

Проаналізовано узагальнену інформацію щодо надходження коштів від 
сплати екологічного податку у 2018 році та даних, поданих в деклараціях про 
відходи. У підсумку направлено відповідні запити з переліками суб'єктів 
господарювання, які не подали декларації про відходи. 

Крім того, проведено порівняння даних, поданих в деклараціях про відходи, 
та інформації щодо утворення та поводження з відходами всіх класів небезпеки в 
розрізі підприємств у 2018 році за результатами державного статистичного 
спостереження, отриманої в листі Головного управління статистики у 
Кіровоградській області від 26 версеня 2019 року, відповідно до Угоди щодо 
взаємодії інформаційними ресурсами. 

Отже, відповідно до наданих рекомендацій, департаментом запроваджено 
систему заходів щодо усунення недоліків, встановлених під час аудиту та 
налагоджено дієву взаємодію з відповідними органами щодо надання даних для 
адміністрування екологічного податку. 

У подальшій роботі департаментом враховано недоліки, встановлені під час 
аудиту та рекомендації зазначені в Звіті про результати аудиту ефективності 
виконання повноважень державними органами в частині контролю за повнотою і 
своєчасністю находження екологічного податку за розміщення відходів, утворення 
та/або тимчасове зберігання радіоактивних відходів, затвердженому рішенням 
Рахункової палати від 24 вересня 2019 року № 25-2. 

З повагою 

Директор департаменту ^ у Олександр КОВТУНОВ 

Жанна Романенко 32 07 90 
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